



## ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

**ЯРКО И ВЕСЕЛО ОТМЕТИЛИ В РАЙОНЕ**

Культработники вместе с участниками художественной самодеятельности сельских и городского поселений собрались в большом зале районного Дома культуры. Поздравить их пришли заместитель главы администрации района по социальной политике, культуре и спорту Е.Ф. Пальченко, начальник управления культуры Н.Н. Ольхов, начальник управления социальной защиты населения Н.В. Мягкая.

Девятнадцать работников культуры за добросовестный, плодотворный труд, значительный вклад в развитие сферы культуры области и района были награждены почётными грамотами заместителя начальника департамента внутренней и кадровой политики - начальника управления культуры области С.И. Курганского, начальника управления культуры и сельского туризма Н.Н. Ольхова, благодарностями главы администрации района по социальной политике, культуре и спорту Е.Ф. Пальченко, начальника управления культуры Н.Н. Ольхов, начальника управления социальной защиты населения Н.В. Мягкая.

Культработники вместе с участниками художественной самодеятельности сельских и городского поселений собрались в большом зале районного Дома культуры. Поздравить их пришли заместитель главы администрации района по социальной политике, культуре и спорту Е.Ф. Пальченко, начальник управления культуры Н.Н. Ольхов, начальник управления социальной защиты населения Н.В. Мягкая.

Торжественную часть мероприятия сменила весёлая театральная миниатюра в исполнении Руслана Колодкина, Дмитрия Чванова и Ольги Заволодько. Затем было объявлено о начале конкурса профессионального мастерства. В нём приняли участие художественные руководители Домов культуры: Родинского – Людмила Васильевна Гурина, Пристенского – Нина Александровна Сербина, Нагорьевского – Анастасия Николаевна Сергиенко, Наголенского – Виталий Николаевич

Сабинин, заведующий Нижнесеребрянским ДК Сергей Сергеевич Улезъко, преподаватель хореографического отделения детской школы искусств Жанна Владимировна Сулима. В ходе конкурсных этапов участники рассказывали о себе, демонстрируя свои многочисленные таланты, использовали мультимедийное оборудование для фото- и видео-презентаций, смешно озвучивали известные кадры мультифильма «Трое из Простоквашино». В заключительном этапе оставляли «автографы на память» - на суд жюри и зрителей предпредлагали то, что у них получается лучше всего: кто-то великолепно пел, кто-то зажигательно танцевал. Пока жюри совещалось, свои концертные выступления зрителям дарили работники культуры и участники художественной само-



деятельности района.

По итогам конкурса победителем стал Виталий Сабинин, второе место заняла Нина Сербина, третье – Сергей Улезъко. Все конкурсантам были награждены дипломами

и памятными подарками.

**Ж. ТИТОВСКАЯ.**

На снимках: участники конкурса; Е.Ф. ПАЛЬЧЕНКО и Н.Н. КАПИТЧЕНКО после награждения; выступает Ж. СУЛИМА со своей воспитанницей.

## НАЧАЛСЯ НЕРЕСТ РЫБЫ

На реках и водоёмах Белгородской области с 1 апреля по 10 июня 2015 года установлен период нереста.

Раньше во время нереста в расположенных по берегам рек сёлах Руси, стояла тишина. Крестьяне даже не поили скот в реках. Все знали, что нерест - это период, когда рыба нуждается в полном покое, чтобы дать жизнь новому поколению.

Именно в эту пору рыбам нужно не только покой в местах нереста, но и свободный проход к ним. Поэтому рыбачить разрешено только с берега и в местах, не являющихся нерестилищами, только одной удочкой с общим количеством не более двух крючков. Ловить рыбу спиннингом или с лодки строго запрещено.

И ещё немного о рыболовах. К сожалению, на излюбленных местах рыбаки в нашем районе часто можно встретить довольно неприглядную картину

### ЭКОЛОГИЯ

– мусор, следы костища. Друзья, во время пребывания на берегу, пожалуйста, соберите за собой весь мусор и остатки еды и отвезите в мусорный контейнер, а прежде, чем развести костёр,

подготовьте для него место, аккуратно сняв дёрн и убрав его в тень. Уходя, затушите костёр и убедитесь, что он окончательно погас.

Помните, что ваш дом не заканчивается на пороге кварты или особняка. Вся Белгородчина - наш общий дом. Берегите его, не мусорьте, не ломайте деревья, не жгите траву и не позволяйте это делать другим.

**Н. ИНЬЯКОВ,**  
 старший инспектор первого  
 зонального отдела  
 управления охотовынадзора  
 Белгородской области.

## СВЕДЕНИЯ

о суточных надоях молока в сельскохозяйственных предприятиях района по состоянию на 3 апреля 2015 года, вторая колонка цифр – на соответствующую дату прошлого года (в килограммах от коровы)

Колхоз «Советская Россия»	18,6	16,7
ООО «ЦА АПК» филиал		
«Белогорье-Рассвет»	16	14,1
КФХ «Маноткин Е. В.»	15,8	–
КФХ «Мирошниченко Е. В.»	14,4	14,5
СПК «1 Мая»	14,1	10
СПК «Ленинский путь»	14,1	13,1
ООО «АгроГард-Дружба»	13,4	15,1
ООО АПП «Наголенское»	12,1	12
ООО «Правоторово»	11,9	14,2
КФХ «Ковалёва О. А.»	11,5	–
КФХ «Яценко Р. М.»	10,8	6,4
СПК «Заветы Ильича»	10	10,2
СПК «Белогорье»	8	8,6
ООО АПП «Жаворонок»	7	9,8
ЗАО «РусАгроАйдар»	5,2	7,5
<b>По району</b>	<b>13,4</b>	<b>12,5</b>

График приёма граждан в общественной приёмной МО ВПП «Единая Россия» депутатами городского поселения «Посёлок Ровеньки» и членами фракции «Единая Россия» в Муниципальном совете Ровенского района (ул. Ленина, 52, т. 5-50-44)

Некрасов Вячеслав Алексеевич	7 апреля
Дегтярь Александр Иванович	8 апреля
Бабич Павел Васильевич	10 апреля
Жубатова Наталья Петровна	
Кухтов Виталий Александрович	13 апреля
Божкова Валентина Александровна	15 апреля
Забара Виктор Иванович	17 апреля
Мороз Наталья Александровна	20 апреля
Ягоровас Сергей Аникеевич	21 апреля
Лемешко Светлана Владимировна	22 апреля
Брежнева Елена Владимировна	24 апреля
Савченков Владимир Михайлович	
Цемина Ирина Егоровна	28 апреля

Приём проводится с 10 до 12 часов.

# ПОБЕДА! 70 ЛЕТ

## «Герои не умирают»

- так назывался вечер памяти наших земляков, Героев Советского Союза, прошедший в цикле мероприятий «Твоё имя – солдат-победитель».

На него были приглашены десятиклассники Ровенской средней школы № 2 и воспитанники Ровенского детского дома.

Звания Героя Советского Союза в своё время были удостоены 207 белгородцев, в том числе и пятеро ровенчан. Борис Григорьевич Кандыбин, Николай Никитович Кравцов, Илья Иванович Твердохлебов, Михаил Васильевич Мягкий, Иван Антонович Плякин – их славные имена золотыми буквами вписаны в историю Великой Отечественной войны. Много интересного об их ратных подвигах было рассказано на вечере.

Но не только об этих людях вспоминали ребята. Ведь героям был каждый защитник Отечества, прошедший ад той ужасной войны. Маршал Советского Союза Георгий Константинович Жуков говорил: «Советский солдат заслужил памят-

ник на века от благодарного человечества.... Его кровью и потом добыта победа над сильным врагом... Нет границ величию его подвига во имя Родины».

Что же включает в себя понятие «героизм», «герой»? Разные, порой неоднозначные ответы на эти вопросы пришлось услышать от приглашённых ребят. Но все единодушно согласились с мнением Юлиуса Фучика, что «герой – это человек, который в решительный момент делает то, что нужно делать в интересах общества». Именно так поступали наши отцы, деды и прадеды, семьдесят лет назад защищившие Родину от фашизма.

**Л. АЛЕЙНИК,**  
научный сотрудник  
музея.

Не так давно в нашем посёлке открыт многофункциональный центр, работающий по принципу «одного окна». Однако, для большинства жителей до сих пор непонятна роль этого учреждения. Многие ровенчане по привычке продолжают посещать различные инстанции для решения вопросов в той или иной жизненной ситуации: для регистрации, скажем, права собственности на имущество обращаются в Росреестр, для постановки на регистрационный учёт по месту жительства

## МФЦ: всё для удобства людей

или пребывания, получения или замены паспорта по достижении определённого возраста – в федеральную миграционную службу, для регистрации ИП, получения ИНН – в федеральную налоговую службу. Процесс оформления документов, как правило, продолжительный, вызывает немало справедливых нареканий у граждан, потому что кроме вышеназванных учреждений, надо посетить и ряд других, чтобы добрать соответствующие справки и документы, необходимые для получения государственной или муниципальной услуги. Люди зачастую теряются, путаются – где и какие бумаги надо забрать, куда потом передать. Нередко случается – заказывают ненужные документы, лишние экземпляры. Все эти трудности приводят к потере времени граждан и затратам на транспорт.

А ведь сегодня все эти услуги можно получить в «одном окне» – в нашем МФЦ «без хождения по мукам». Перед нашим учреждением, собственно, и поставлена основная задача – облегчить бумажную волокиту для жителей района.

Например, у вас такое торжественное событие, как регистрация брака, естественно, оно связано с перменой фамилии для женщины, влечёт внесение изменений в документы, удостоверяющие личность. Вы можете обратиться к нам единовременно с заявлением о замене паспорта, постановке на регистрационный учёт по месту жительства, замене страхового свидетельства (СНИЛС), замене ИНН, замене свидетельств на право собственности и т. д. Мы поможем вам оплатить необходимые платы, госпошлины, сделаем копии из необходимых документов, поможем заполнить заявления, бланки (образцы в наличии), так сказать, сформируем пакет документов, а на руки заявителю отдадим расписку с перечнем принятых и датой получения готовых документов. Это и есть принцип «одного окна», все услуги в одном месте.

Государственные и муниципальные услуги на площадке МАУ «МФЦ Ровенского района» оказываются по тем же регламентам, что и в соответствующих службах, учреждениях района, выполнение услуг которых мы приняли на себя. Наши «универсальные» специалисты обучены, прошли аттестацию и получили допуск к приёму обращений и документов в соответствующих службах и учреждениях для предоставления государственных и муниципальных услуг в МФЦ. Перечень предоставляемых государственных и муниципальных услуг наше учреждение постепен-

## Обращение к Госдуме

Депутаты областной Думы на 45 заседании, состоявшемся 26 марта, приняли обращение к Госдуме об ускорении принятия Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Продажа алкоголя через интернет не позволяет контролировать соблюдение установленных законодательством требований к

розничной продаже продукции, и, следовательно, может повлечь угрозу жизни и здоровью населения ввиду сбыта ему небезопасной, поддельной алкогольной продукции, продажу алкогольной продукции несовершеннолетним, нарушение установленных ограничений времени и мест розничной продажи алкогольной продукции», – говорится в обращении.

## Отчёт руководителя полиции

Руководитель УМВД России по Белгородской области Виктор Пестерев выступил с традиционным отчётом пе-

ред областной Думой, в котором обратил внимание на сотрудничество правоохранителей с законодательным органом региона – он назвал его «весьма плодотворным» в минувшем году.

Особенно подробно выступающий остановился на законе «О реализации на территории Белгородской области положений Федерального закона «Об участии граждан в охране общественного порядка». Он позволяет привлечь к охране правопорядка добровольцев – народных дружинников, и, как сообщил руководитель полиции, в региональный реестр объединений правоохранительной направленности внесено 225 народных дружин, ещё 11 проходят ре-

гistration. В прошлом году членами народных дружин раскрыто 11 преступлений, при их содействии выявлено 3 578 административных правонарушений. А сколько противоправных действий предотвращено, ведь одно только появление дружинника в общественных местах является мощным фактором сдерживания криминальной активности населения. Как результат, достигнуто снижение преступности в общественных местах на 10 % по сравнению с предыдущим периодом».

Председатель законодательного органа региона Василий Потрясаев отметил, что Дума готова оказать содействие в регулировании этого вопроса.

## НАШ КАЛЕНДАРЬ

5 апреля. День геолога.  
\* \* \*  
Православный праздник - Вход Господень в Иерусалим (Вербное воскресенье). Отмечается в последнее воскресенье перед Неделей Пасхи (последний день шестой недели Великого поста).

6 апреля. Международный день спорта на благо мира и развития. Проводится в соответствии с резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН от 23 августа 2013 г.

но расширяет, отлаживается механизм взаимодействия между органами власти и МФЦ. Специалистами и юристом МФЦ ведутся консультации по вопросам приёма обращений граждан, перечню услуг, порядке оказания услуг, по срокам и разметкам плат, госпошлин (телефон для справок 5-59-45). В настоящее время наши специалисты выезжают на территории сельских поселений, где встречаются с населением и проводят соответствующую разъяснительную работу.

С повышением спроса и расширением платных видов услуг снижены цены в МФЦ. Если в среднем по другим учреждениям района стоимость услуг по формированию пакета документов для регистрации права собственности в упрощённом порядке обходится в 2500 рублей, а в порядке наследования – 3500 рублей, то в МФЦ аналогичные услуги стоят 2000 и 3000 рублей, договора дарения, купли-продажи в зависимости от степени сложности – 1800-3500 рублей, в МФЦ – 1500-3000 рублей, заполнение бланков для паспортного стола – 500-900 рублей, в МФЦ – 350-600 рублей.

Наше учреждение с момента открытия (30 декабря 2014 года) обслужило уже более 300 человек. По данным опроса все респонденты остались довольны полученным результатом. Мы ждём обращений жителей района в наш центр, готовы и дальше оказывать государственные, муниципальные и дополнительные (платные) услуги быстро, качественно, комфортно и без переплат.

**Л. ДУХИНА,**  
руководитель МАУ «МФЦ  
Ровенского района».

## ИНТЕРЕСНО, ВЕСЕЛО ЖИВЁМ

### Прошла «Книжкина неделя»



С 23 по 29 марта в библиотеках района прошла «Книжкина неделя», во время которой юные читатели смогли познакомиться с произведениями классиков литературы и местных авторов, посмотреть разнообразные выставки, а также поучаствовать в конкурсах и викторинах.

Театрализованный пред-

ставлением открылась «Книжкина неделя» в районной детской библиотеке. Помимо постановки, в рамках этой недели детвора познакомилась с творчеством нашего современника детского писателя А.А. Гвардизова, который отмечает в этом году свой юбилей, и вспомнила ещё одного юбиляра, классика российской литературы

и автора известной всем сказки «Конёк-горбунок» П.П. Ершова. Кроме этого, ребята посетили совместную с Детской школой искусств выставку и попытались удачу в литературных конкурсах.

В Родинской сельской библиотеке школьники, их учителя и жители микрорайона Будённый встречались с автором детской книги «Бусинки» и сбор-

ника частушек «Глазёнки-вылупёнки» П.С. Тельновой, а также познакомились с выставкой «Прочти книгу о войне», узнали ближе о творчестве юных поэтов микрорайона и отметили лучших читателей.

Много интересных и познавательных мероприятий прошло и в остальных библиотеках нашего района.

(Соб. инф.)

## «Пасхальные посиделки»



В преддверии главного церковного праздника Светлого Христова Воскресе-

ния органы опеки и попечительства совместно с центром помощи семьям и детям пригласили приемные семьи на семейные «Пасхальные посиделки».

В уютной атмосфере благочинный Свято-Троицкого храма отец Димитрий рассказал о смысле Великого поста, об истории возникновения праздника Пасхи, о том, как совместная подготовка к нему может укрепить семью. После чего дети и взрослые вместе посмотрели документальный фильм «Пасха. Воскресение Христово».

Затем участники мероприятия учились оформлять пасхальные яйца в технике «декупаж». Вскоре умелыми руками детей яйца превратились в весёлых человечков, ребята забрали их домой в подарок близким.

**И. БУРЛУЦКАЯ.**

## Есть результат

В дни школьных каникул в Ровенках прошли районные спортивные соревнования.

В Ровенской средней школе с УИОП состоялись командные турниры по настольному теннису среди учащихся основных школ. В каждой команде было по 2 мальчика и 1 девочка. В результате первое место заняла Ржевская школа. Всего приняли участие 4

команды по 10 человек в каждой. По итогам игр восьмых встреч победителем соревнований стала Наголенская школа, на втором месте – Ровенская средняя № 2, третье место – у Ровенской с УИОП, четвёртое – у Ясеновской. Большую психологическую поддержку командам оказывали активные болельщики.

(Соб. инф.)